

芬兰将关闭 与俄罗斯的全 部边境口岸

新华社赫尔辛基11月28日电(记者 陈静 徐谦)芬兰政府28日宣布,芬兰决定从30日零时起至12月13日关闭与俄罗斯接壤的拉贾约塞皮口岸。由于该口岸是芬兰目前唯一还在通行的东部边境口岸,这意味着芬俄陆地边界上的所有边境口岸都将关闭。

芬兰总理奥尔波当天在记者会上说,此举是为有效遏制非法移民而采取的必要且适当的措施,政府的目标是尽快使边境状况恢复正常。芬兰内政部长兰塔宁表示,如有需要,不排除该限制措施延期的可能。

根据芬兰政府发布的新闻稿,自8月初以来,已有近1000名没有签证的第三国公民试图通过东部边境口岸抵达芬兰,他们中的大多数人提出了庇护申请。芬兰政府认为,这些移民以及地区局势升级对国家安全和公共秩序构成严重威胁。

芬兰政府11月18日关闭了与俄罗斯接壤的东南部4个边境口岸,并从11月24日起关闭库萨莫、萨拉等东部边境口岸,仅保留拉贾约塞皮口岸用于东部边境通行。

北欧国家芬兰东部与俄罗斯接壤,两国拥有1300多公里长的边界。

新一代 智慧柜员机 开启客户服务 新模式

为提升服务体验,满足客户需求,新华保险全新推出新一代智慧柜员机,实现软硬件全面换代升级。目前,在全省范围内已实现重点柜面全覆盖,想客户所想,急客户所急,服务效率快速提升。作为新华保险“智慧+”智能服务新生态的重要组成部分,坚持以客户需求为导向,采用“智能+人工”双轨道服务模式,打造一体化增值服务,逐步形成“智能+人工”的在线柜面服务新模式。

通过精准实施专项升级,持续丰富智慧柜员机服务功能,满足临柜客户多样化业务办理需求,累计上线自助查询、单据打印、续期交费、保单服务等4类33项功能。

通过技术创新,实现“功能丰富”及“简易流程”双向掌握,一次插卡、三步操作即可办理保单查询、续期缴费、保单贷款、打印单证等多项业务,同时具备项目办理自动关联信息维护、多张保单一键同步办理等高效服务功能,快速解决服务需求,免去柜面排队烦恼,服务过程更加安全高效,服务体验更加友好舒心。 本报通讯员

以色列接收获释的第五批被扣押人员 并释放30名巴勒斯坦人

新华社耶路撒冷11月28日电(记者 吕迎旭 张天朗)以色列军方28日宣布,已接收巴勒斯坦武装组织释放的第五批共12名被扣押人员。巴勒斯坦电视台同日报道说,以色列当晚释放了30名被关押的巴勒斯坦人。

以军方28日晚发表声明说,12名获释的被扣押人员已经抵达以色列。他们由以军方和情报部门人员陪同,经过初步身体检查后将与家人团聚。另据以色列媒体报道,被释放人员包括10名以色列人和2名泰国人。

据巴勒斯坦电视台28日报道,以色列当晚释放了30名被关押的巴勒斯坦人,这些人已乘大巴离开位于约旦河西岸的奥弗监狱。巴勒斯坦被关押者事务委员会提供给记者的名单显示,被释放人员包括15名未成年人和15名妇女。

卡塔尔外交部发言人安萨里当天早些时候发表声明说,巴勒斯坦武装组织释放的第五批被扣押人员已移交

红十字国际委员会,以色列也将释放30名被关押的巴勒斯坦人。

以色列《新消息报》28日援引一名政府官员的话说,以色列考虑将与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的短期停火协议延长10天以上。以国家安全部长本-格维尔当天晚些时候回应说,如果以色列与哈马斯停火,他领导的政党将退出政府。

以色列和哈马斯在加沙地带的停火协议于当地时间24日上午7时正式生效。根据协议,加沙地带停火4天,巴勒斯坦武装组织和以色列将停止“所有军事行动”。卡塔尔外交部27日发表声明说,哈马斯与以色列已同意将加沙地带人道主义停火期限延长两天。在前4天停火期间,哈马斯和以色列已分别释放4批被扣押人员。

(参与记者:柳伟建 汪强)

加沙:排队加油

11月28日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯一加沙加油站,人们排队等待补充燃料。

以色列政府与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成的停火协议24日正式生效。停火期间,以方允许加沙地带每天接收13万升燃油,但这与该地区超过100万升燃油日需求量相比,可谓杯水车薪。

新华社发 亚西尔·库迪 摄

哈马斯邀请马斯克访问加沙地带

【新华社微特稿】巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名高级官员28日邀请美国硅谷企业家埃隆·马斯克在访问以色列后也到加沙地带看看,亲眼目睹以色列轰炸给当地造成的破坏。

据路透社报道,哈马斯高级官员乌萨马·哈姆丹在黎巴嫩首都贝鲁特举行的一场新闻发布会上邀请马斯克访问加沙地带,“依照客观和可信标准,来看看(以色列)对加沙人民犯下的杀戮和破坏罪行”。

马斯克27日访问以色列,与以方就允许加沙地带使用其名下企业的“星链”卫星互联网通信服务达成“原则性共识”。以总理本雅明·内塔尼亚胡当天与马斯克一同造访10月初遭哈马斯突袭的一家集体农场。

哈姆丹说,以色列在50天内向“手无寸铁的加沙民众的住宅投掷超过4万吨炸弹”。他呼吁国际社会向加沙地

带迅速派遣专业民防团队,帮助挖掘困在废墟下的民众。哈姆丹同时呼吁美国重新审视与以色列的关系,“停止向以方提供武器”。

巴勒斯坦外交部数据显示,加沙地带目前有数千人被困在废墟下。

本轮巴以冲突爆发以来,美国向以色列提供多轮军事援助,还向地中海东部派出航空母舰打击群,对以色列的行动予以策应。

哈马斯10月7日自加沙地带突袭以色列境内军民目标,以方称造成大约1200人死亡。以色列随后宣布进入战争状态,对加沙地带发起军事行动。巴勒斯坦卫生部门官员本月27日表示,以军行动已造成至少1.6万人死亡,其中多数是妇女儿童。

王逸君

利比亚遣返248名非法移民

新华社突尼斯11月28日电(记者 潘晓菁)的黎波里消息:利比亚非法移民管控部门28日将248名非法移民遣返回原籍国。

利比亚非法移民管控部门负责人巴拉丁·本-哈米德当天告诉新华社记者,这些非法移民中的120人乘飞机返回尼日尔,另外128人从陆路返回乍得。

利比亚总统委员会副主席穆萨·库尼当天与尼日尔和乍得驻利比亚大使一同前往非法移民管控部门,了解遣返情况。

2011年以来,利比亚政局陷入持续动荡,许多非法移民以利比亚为中转站,乘船横渡地中海前往欧洲。国际移民组织最新统计数据称,今年以来,有1.5万余名非法移民在偷渡途中被截获并返回利比亚。



11月28日,在利比亚的黎波里,非法移民等待被利比亚当局遣返。
新华社发 哈姆扎·图尔基亚 摄